
BATTERY 

 STAND BY 48 ΩΡΕΣ 

ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ 8-12 ΩΡΕΣ 

ΜΕΤΑ 3-5 ΩΡΕΣ 

 ΧΡΗΣΗ 

Πριν τοποθετήσουμε την κάρτα sim στη συσκευή θα πρέπει να έχουμε απενεργοποιήσει τον κωδικό pin. Την πρώτη φορά μόλις 
βάλουμε την κάρτα περιμένουμε 10 με  40 δευτερόλεπτα για να ενεργοποιηθεί .Όταν γίνει αυτό θα πρέπει να αναβοσβήνει το 
λαμπάκι κάθε 4 δευτερόλεπτα αλλιώς θα παραμένει σταθερά αναμμένο. Μετά στέλνουμε γραπτό μήνυμα  begin123456 και 
περιμένουμε απάντηση begin ok. Το 123456 είναι ο εργοστασιακός κωδικός. 

Για αλλαγή κωδικού στέλνουμε password123456 κενό νέος κωδικός. Ο κωδικός πρέπει να αποτελείται από 6 αριθμούς ΜΟΝΟ. 

 ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΡΗΣΤΗ  

 Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί ΜΟΝΟ μέχρι 5 διαφορετικούς χρήστες οι οποίοι αναγνωρίζονται από τον αριθμό του κινητού 
τους. Για να γίνει αυτό θα πρέπει ο πρώτος να κάνει 10 κλήσεις στη συσκευή και η έγκριση θα γίνει αυτόματα. ΜΟΝΟ ο πρώτος 
αριθμός που θα εγκριθεί από την συσκευή έχει τον πλήρη έλεγχο και μπορεί να προσθέσει και τους υπόλοιπους χρήστες. Αυτό 
γίνεται με γραπτό μήνυμα admin123456 κενό αριθμός πρόσθετου χρήστη και περιμένουμε απάντηση admin ok. 

Σε περίπτωση που θέλουμε να απενεργοποιήσουμε τους παραπάνω χρήστες στέλνουμε πάλι γραπτό μήνυμα noadmin123456 κενό 
αριθμός κινητού και με αυτόν τον τρόπο διαγράφεται από τη λίστα. 

Η συσκευή έχει επίσης την δυνατότητα να λειτουργεί και εκτός χώρας αρκεί να είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία roaming με τη 
διαφορά που θα πρέπει να βάλετε πριν τον αριθμό το πρόθεμα της χώρας σας. 

Κάθε φορά που κάνει κλήση στην συσκευή ένας από τους εγκεκριμένους αριθμούς τότε θα έρχεται γραπτό μήνυμα με τις 
συντεταγμένες (γεωγραφικό πλάτος-μήκος). 

Εάν πέρα από τον αρχικό αριθμό χρήστη δεν προστεθεί κάποιος  εγκεκριμένος τότε οποιοσδήποτε αριθμός καλέσει την συσκευή θα 
σταλεί μήνυμα με τις συντεταγμένες που βρίσκεται η συσκευή. 

 ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ 

 Η συσκευή έχει τη δυνατότητα αποστολής στίγματος ανά 30 δευτερόλεπτα  ρυθμιζόμενα από τον χρήστη στο κεφαλικό καθώς και 
στους εγκεκριμένους αριθμούς. Αυτό γίνεται με γραπτό μήνυμα t030s005n123456 περιμένουμε απάντηση t030005n ok. Όπου n  
βάζουμε τον αριθμό των μηνυμάτων που θέλουμε να παραλαμβάνουμε κάθε 30 δευτερόλεπτα για να έχουμε ακριβέστατη εικόνα για 
το πού βρίσκεται η συσκευή μας και με πόσα χλμ κινείται. Το σημείο n πρέπει να αποτελείται από τρείς αριθμούς και δεν πρέπει να 
ξεπερνούν το 255.Για ακύρωση αυτής της λειτουργίας στέλνουμε πάλι γραπτό μήνυμα notn123456 και μας  έρχεται απάντηση notn 
ok. 

 ΦΩΝΗΤΙΚΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ 

 Σε αυτή τη λειτουργία ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να παρακολουθήσει τις φωνητικές συνδιαλέξεις στο χώρο που βρίσκεται η 
συσκευή χάρη στο πολύ ευαίσθητο ενσωματωμένο μικρόφωνο που διαθέτει. Για την ενεργοποίηση της λειτουργίας αυτής στέλνουμε 
γραπτό μήνυμα monitor123456 και αναμένουμε απάντηση monitor ok. Σε περίπτωση που θέλουμε να αλλάξουμε τη λειτουργία και 
πάλι σε ανίχνευση στίγματος τότε πάλι στέλνουμε γραπτό μήνυμα tracker123456 και αναμένουμε απάντηση tracker οκ. 

 ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ  ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

 Μπορείτε επίσης να περιορίσετε την περιοχή στην οποία θα βρίσκεται η συσκευή βάση των συντεταγμένων που θα έχετε ορίσει με 
γραπτό μήνυμα. Σε αυτή την περίπτωση όταν η συσκευή μείνει ακίνητη σε σταθερό σημείο για 3 έως 10 λεπτά στέλνουμε γραπτό 
μήνυμα  stockade123456 κενό  γεωγραφικό πλάτος, γεωγραφικό μήκος: γεωγραφικό πλάτος, γεωγραφικό μήκος για να ρυθμίσουμε 
την περιορισμένη περιοχή. Σε περίπτωση παραβίασης της περιοχής  θα μας έρθει γραπτό μήνυμα stockade και το στίγμα που 
βρίσκεται η συσκευή εκείνη τη στιγμή. 

Για κατάργηση της λειτουργίας αυτής στέλνουμε nonstockade123456. 

Αυτή η λειτουργία θα καταργηθεί μόλις η συσκευή φύγει εκτός της προκαθορισμένης περιοχής. 



  

 ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ 

 Σε αυτή την περίπτωση στέλνουμε γραπτό μήνυμα speed123456 κενό 080 στη συσκευή (υποθέτοντας ότι η ταχύτητα είναι 80 χλμ 
ανά ώρα) και αναμένουμε απάντηση speed ok.Με αυτή την λειτουργία όταν η συσκευή υπερβεί τα 80 χλμ ανά ώρα τότε θα μας έρθει 
γραπτό μήνυμα speed 080! Καθώς και το στίγμα της συσκευής στον κύριο χρήστη καθώς και στους εξουσιοδοτημένους χρήστες. 

Για ακύρωση nospeed123456. 

Προτεινόμενη ελάχιστη ταχύτητα 50 χλμ ανά ώρα.. 

 ΕΛΕΓΧΟΣ IMEI 

 Στέλνουμε imei123456 για να τσεκάρουμε τον αριθμό IMEI. 

 ΠΛΗΚΤΡΟ SOS  

 Πιέζουμε από τη συσκευή παρατεταμένα για 3 δευτερόλεπτα  το πλήκτρο SOS και θα στέλνει γραπτό μήνυμα στον κύριο χρήστη 
καθώς και στους εξουσιοδοτημένους χρήστες help me! κάθε 3 λεπτά. Η συσκευή δεν θα σταματήσει να στέλνει μήνυμα εάν κανένας 
από τους χρήστες δεν στείλει απάντηση help me! 

  

 ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 

 Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης για να επεκτείνετε τη διάρκεια ζωής της συσκευής. 

Διατηρήστε τη συσκευή στεγνή μακριά από υγρασία. 

Μην αφήνετε τη συσκευή σε σημεία με πολύ σκόνη. 

Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε πολύ υψηλές ή πολύ χαμηλές θερμοκρασίες. 

Μην κουνάτε ή χτυπάτε την συσκευή. 

Καθαρίζετε με στεγνό ύφασμα και όχι με οποιοδήποτε χημικό ή απορρυπαντικό. 

Μη βάφεται την συσκευή. 

Μην αποσυναρμολογείτε την συσκευή. 

Χρησιμοποιήστε μόνο τον φορτιστή του κατασκευαστή. Χρησιμοποιώντας άλλους φορτιστές ή μπαταρίες υπάρχει περίπτωση η 
συσκευή να μη λειτουργεί σωστά. 

  

 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 

Αποτυχία λειτουργίας  

  

Ελέγξατε αν η μπαταρία έχει φορτίσει πλήρως και έχει τοποθετηθεί σωστά. 

 


